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DET GODES GÅTE 

Jeg tenker at det er to grunnleggen-
de forskjellige måter å forstå livet 
på. En med Gud og en uten Gud. I 
den ene er  livet en gave fra Gud, en 
god verden skapt av en god Gud. 
Med denne forståelsen følger et 
stort problem, DET ONDES PRO-
BLEM. Hvordan kan en god Gud til-
late en så ond verden som den vi 
lever i. 

Tidligere biskop Laila Riksaasen Dahl 
skreiv for en tid siden en artikkel i 
Vårt Land om denne problematik-
ken. Slik verden forstås av mange i 
dag, uten Gud, er verden en kampa-
rena hvor den sterkeste overlever. 
Noen arter dør ut og andre overle-
ver.  

Hvis det er slik det henger sammen, 
skulle vel krig bare være en helt na-
turlig atferd.  Hvorfor reagerer da 
de aller fleste mennesker så sterkt 
på krig og grusomheter. Dette kaller 
hun DET GODES GÅTE.  
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No stig vår song, vår takk til Gud 
for denne gode verd, 
for havets salt, for regn og sol 
og himlens stjernehær. 
Vi takkar deg for storm og frost, 
og snø som fell så stilt mot jord. 
Vi takkar for den mørke natt, 
og vårens tid, for alt som gror. 

No stig vår song, vår takk til Gud, 
for nådens korte tid. 
Da skapte du vår vakne sjel 
som lid når andre lid. 
Ditt tålmod lindrar gamle sår, 
men dagleg blir din skapning krenkt. 
La rettferd fylle tusen år! 
Trøyst våre barn, møt deira lengt! 

No stig vår song, vår takk til Gud  
for denne heim, vår jord, 
med barnesmil og voggesong 
og heite kjærleiksord! 
Vi takkar for kvar nyfødt dag, 
da våre sansar opnar seg, 
for tankens glans, for hjarteslag 
og alle under på vår veg.  

No stig vår song, vår takk til Gud 
for han som er vår fred. 
Når Kristus sprenger dødens rom 
fell siste stengsel ned. 
Da stig vår song, vår takk til Gud 
for spor på strand, for bølgjers slag: 
Kom natt, kom søvn, kom morgon-gry, 
kom evig sommars lyse dag.  

Bjørn Sturød 

Ildgulvinge Foto: Annika Biseth Vestgarden 

Hvor kommer det gode fra?  For godheten finnes. Og for de fleste er det 
nettopp denne godheten som gir livet mening. Vi er noe mer enn molekyler 
og kjemi. Vi er noe mer enn stadier i en alles kamp mot alle. Det kom en 
som sa: Elsk deres fiender, velsign dem som forbanner dere, gjør godt mot 
dem som forfølger dere. Jesus er kjærlighet fra Gud. Godheten har sin plass 
i verden, og den har makt, ja endog makt til å overvinne døden. Ingenting 
kan skille oss fra Guds kjærlighet i Jesus Kristus. Det gir oss håp, det gir oss 
mot, det gir oss glede! Og vi er heldige som har en å takke! La oss synge 
med Edvard Hoem: 
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KOR VAKRE DEI ER FØTENE SOM KJEM 

MED GOD BODSKAP 

- påskeandakt av sokneprest Anne Berit Sunde 

Tidleg, tidleg, gjekk kvinnene ut til grava. Dei skulle gjere det skikken sa, stelle han 
dei var så glade i så godt dei kunne. Gje han ein siste ære og takk.  

Då dei kom fram vart dei meir enn overraska over kva som skjedde. Dette var ikkje 
det dei hadde venta å finne mens dei gjekk i veg til grava for å stelle den døde. Ikkje 
berre var steinen rulla ifrå, men bakken dirra og på steinen satt det ein engel med 
klede lyse som eit lyn. Rett ved sida låg vaktmennene flate, dei vart totalt overrump-
la. Men kvinnene var oppegåande nok til å få med seg kva som vart sagt.  

Men engelen tala til kvinnene og sa: «Ver ikkje redde! Eg veit at de leitar 
etter Jesus, den krossfeste. Han er ikkje her; han er reist opp, som han sa. 
Kom og sjå staden der han låg! Skund dykk av stad og sei til læresveinane 
hans: ‘Han er reist opp frå dei døde, og no går han føre dykk til Galilea; der 
skal de få sjå han.’ – No har eg sagt det til dykk.» (Matt28,5-7) 

Livet hans  

gjør at me  

kan sjå Gud med nye auge.  

Døden hans  

førte oss  

nærmare Gud.  

Oppstoda hans  

gjev oss nytt håp.   
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Dei kløyp seg kanskje i armen. Kikka på kvarandre. Skalv litt der i morgonly-
set, men det var ikkje kulda som gjorde det. Ein engel hadde snakka til dei. 
Dei hadde fått eit oppdrag. Dei var både redde og glade på ein gong. Dei 
skjønna ikkje. Men samstundes skjønna dei at dette var viktigare enn alt. For 
var verkeleg Jesus stått opp? Ja, da var lyset tent igjen, da var håpet her 
igjen.  

Dei byrja på vegen tilbake til byen. Dei hadde så mykje å fortelje dei andre. 
Men også så mange spørsmål. Var Jesus sterkare enn døden? Var han ver-
keleg her, midt mellom dei?  

Då skunda dei seg bort frå grava, redde, men jublande glade; og dei 
sprang av stad for å fortelja det til læresveinane. Og sjå, Jesus kom 
imot dei og sa: «Ver helsa!» Då gjekk dei fram, tok om føtene hans 
og tilbad han. Og Jesus sa til dei: «Ver ikkje redde! Gå og sei til brør-
ne mine at dei skal fara til Galilea. Der skal dei få sjå meg.» (Matt 
28,8-10). 

Det var ikkje fyrste gong dei såg han. Det var ikkje fyrste gong dei tok kring 
han. Men nå meir ante enn skjønte dei at han var så mykje meir enn dei no-
kon gong hadde turt å tenke. Han var sterkare enn døden. Og nå var han der 
saman med dei igjen. Dei kunne ikkje vente med å fortelje det til dei andre.  

Kor vakre dei er 
der dei spring over fjella, 
føtene til den som ber bod, 
forkynner fred, 
kjem med god bodskap, 
forkynner frelse.. (Jes 52,7) 

 
Og sidan har det stadig vore nye som har sprunge med den glade bodska-
pen. Trossa all skepsis og motstand. Bobla over av forteljarglede. Dette er 
for stort til å halde for seg sjølv.  

Jesus er her! God påske! 

 

Glade påsketankar frå: 

Anne Berit Sunde 
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NÅR VI FEIRER PÅSKE, FEIRER VI LIVET 

I påsken inviterer menigheter i Den nors-
ke kirke til over 3000 arrangementer i 
kirkene landet over. Gudstjenester, kon-
serter, påskemåltider og vandringer er 
bare noe av det du kan oppleve. Arrang-
ementene gjennom påsken minnes ulike 
deler av påskefortellingen. Denne grunn-
fortellingen i kristendommen handler 
om at Jesus ble korsfestet og sto opp fra 

de døde. Det er en fortelling som rom-
mer store kontraster - akkurat som livet 
selv. 

Kanskje har du tid i påsken til å ta en 
pustepause fra hverdagens krav og be-
kymringer, og komme til kirken og bare 
være? Kirken har rom for deg! 

Velkommen til kirken! 

INNSAMLING TIL UKRAINA 

Ukraina trenger din hjelp nå! Rune Lia i 

stiftelsen NSFUR ønsker å sende en ny 

trailer med utstyr til sivilsamfunnet i Uk-

raina. De samarbeider med Caritas i Ter-

nopil som formidler varene videre. 

De trenger blant annet: toalettartikler, 

bleier, holdbare matvarer, sengetøy, 

medisiner, sommerklær og sko.  

Varer kan leveres i stabburet på Lunde 

prestegård hver dag kl 09-21 fram til 

3.april. 

Rekker du ikke det, 

trenger de også penger 

for å finansiere transpor-

ten. 

Du kan benytte kontonr. 2699 46 24708 

eller vippse til  

75 92 58 «aksjon trailer til Ternopil». 

Lurer du på noe, så kontakt Rune  

mobil:  909 80 803 eller e-post: 

rune.lia.nsfur@gmail.com  

Berit Lia 
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Tirsdag 8.april kommer årets konfirmanter og banker på døra di. Har du 
skaffet deg kontanter til å putte på bøssa blir de kjempeglade. Men er du 
klar med Vipp’s gjør det samme nytten.         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent vann i verden i 
dag, på grunn av tørke, flom, jordskjelv eller krig, men det er håp. Kirkens 
Nødhjelp arbeider både med akutt bistand i katastrofesituasjoner og lang-
siktige prosjekter for å redusere nød og fattigdom. De jobber for fred, 
rettferdighet, og for å redde liv. 

Krigen i Gaza og Ukraina har preget nyhetsbildet lenge. Samtidig pågår det 
en rekke store humanitære kriser som vi knapt hører om, som krigen i Su-
dan. På toppen av dette ser vi nå dramatiske kutt i bistanden til verdens 
fattige fra den største bidragsyteren av alle, USA. 

Det er lett å bli motløs. Men det er nettopp i disse dager vi må samle alle 
gode krefter og gjøre hva vi kan for de mest sårbare. Gjennom fasteaksjo-
nen samler vi inn penger til det livsviktige arbeidet som gjør det mulig for 
Kirkens Nødhjelp å være til stede for millioner av mennesker som trenger 
det mest. 

 

FASTEAKSJONEN 2025 

Håp i en dråpe vann 
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NOEN AV PÅSKENS SALMER 
illustrert av Bjørn Sturød 

Hosianna ! Syng for Jesus! 

Syng for kongen uten prakt 

Se han rider på et esel 

Slik profeten før har sagt. 

 

Hosianna! Han er salvet 

Til å dø for folket sitt. 

Han vil bære bånd og lenke 

Så hans folk kan være fritt. 

Hosianna! Det er påske 

Jesus drar mot død og grav. 

Ydmyk, for å tjene andre 

Legger han sin allmakt av. 

 

Hosianna! Syng for Jesus! 

Syng for kongen når han drar 

Mot sitt kors, ja, mot den trone 

Der hans makt blir åpenbar! 

PALMESØNDAG 

Eivind Skeie 
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No vaskar han føtene deira 
Og tørkar dei varsamt med kledet. 
No vaskar han føtene deira 
Og minner dei om dette eine, 
At han som er son av den høgste, 
Er komen til oss for å tene. 

Slik lyfter han slaven til fridom. 
Han vaskar bort støvet frå vegen. 
Den livslange, strevsame vegen 
Skal ende hos han i Guds rike. 
Og han som er son av den høgste, 
Han bøyer sitt hovud mot jorda, 
Og slik blir han menneskets like. 

Slik sprenger han tilværets gåte. 
Han bur seg på møtet med døden. 
Han tener fordi han er herre. 
Han bøyer seg ned for å sone. 
Han førebur gudsrikets orden: 
Dei siste skal vera dei første. 
Den minste skal stå ved hans trone. 

SKJÆRTORSDAG 

Edvard Hoem 
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LANGFREDAG 
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Livet  vant, dets navn er Jesus. 
Halleluja! 
Han var død, men se han lever. 
Halleluja! 
Dødens porter åpner han, 
Halleluja! 
Viser vei til livets land. 
Halleluja! 

Hva er murer, hva er graver?
Halleluja! 
Han er med oss alle dager. 
Halleluja! 
Én er Herren, én vår tro. 
Halleluja! 
Ett er brødet på hans bord. 
Halleluja! 

 

Brødet brytes, vinen deles 
Halleluja! 
For at vi ved tro skal leve. 
Halleluja! 
Av vår hyrde, sterk og god 
Halleluja! 
Får vi liv og overflod 
Halleluja! 

Jesus døde for oss alle 
Halleluja! 
Vi skal leve for hverandre 
Halleluja! 
Jesus oppstod. Så skal vi 
Halleluja! 
Oppstå til et evig liv! 
Halleluja! 

PÅSKEDAG 

Olov Hartman 
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Det var i kyrkja ho møtte meg, og det var 
heilt naturleg. For mange er Ragnhild 
synonym med Holla kyrkje. Er ho i byg-
da, er ho på plass i benkane. Hennar 
kjærleik til og innsats for kyrkja er stor. 
Alterduken er brodert av Ragnhild. Det 
var ho som i mange, mange år sørga for 
friske blomster på alteret. Den tid Erling 
var frisk, tok ho gjerne med blomster frå 
den vakre hagen på Kjarr. Seinare har 
Ragnhild valt ut blomster hos Inger og 
fått dei på plass i kyrkja til kvar gudste-
neste. Ragnhild meiner at det skal vere 

avskorne blomster, ikkje potteplanter, 
på alteret.  

Holla kirkeforening vart skipa midt på 
1950-talet. Det var fru Smebye som tok 
initiativet, og denne foreninga har samla 
inn tusenvis av kroner til utsmykking av 
kyrkja. Ragnhild tok over leiaransvaret 
etter Astrid Juliussen, og foreninga har 
hatt sine årlege møte fram til pandemi-
en, omtrent. Når det ikkje har passa å ha 
samlinga i  prestegarden, har Ragnhild 
invitert medlemmene heim til seg.  

Det største løftet for foreninga, var å 
skaffe midlar til messehaklar og andre 
kyrkjetekstilar i dei fire liturgiske fargane 
kvitt, grønt, raudt og lilla. Ragnhild kjen-
de til kunstnaren Tone Moe, og ho had-
de nær kontakt med Tone gjennom heile 
prosessen. Fleire har gitt bidrag til dette 
arbeidet, men det er kirkeforeninga som 
har stått for det største løftet. Det første 
settet var ferdig til 150-årsjubileet for 
Holla kyrkje i 1992.  

I Holla menighet, seinare Holla og Hel-
gen menighet, har det vore frivillig klok-
karteneste sidan tidleg på 1990-talet. 
Ragnhild har vore trufast med sidan ord-
ninga tok til, og det er med tungt hjarte 
ho no avsluttar tenesta. Alderen krev 
sitt.  

 

TUSEN TAKK, RAGNHILD! 
Tekst: Ellen Grimstad Nilsen 

Då eg for mange år sidan kom til Ulefoss, var Ragnhild eitt av dei første menneska 
som tok kontakt med meg. Ho såg at eg var ny og utanfor, og ho baud meg inn. 
Slik har mange opplevd Ragnhild, og vi er mange som kan takke henne for dette.  

Ragnhild Mork, bilde fra FaceBook 

Fortsettelse side 19 
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SPENNENDE OG HYGGELIG  

FELLESSKAPSKVELD PÅ FREDHEIM 

Bjørn Sturød 

Solveig og Vidar Sten Bjerkseth 
var gjester på Fredheim i februar. 
De viste bilder og fortalte fra en 
reise til Liberia i fjor. Det kommer 
ikke mange turister til Liberia, det 
er et land som slett ikke regnes 
som trygt for turister.  

Men Solveig er født og oppvokst i 
Liberia. Hennes foreldre var mi-
sjonærer for metodistkirken i lan-
det. Det var spennende og røren-
de å høre hvordan hun og broren, 
som også var med på reisen, ble 

tatt imot. Hennes foreldre hadde 
gjort en stor og viktig innsats i 
landet, og takknemligheten var 
stor.  
Det vakte alltid glede og forund-
ring når de begynte å snakke lan-
dets språk og var kjent på stedet 
de kom til. Vidar Sten har vært 
prest i metodistkirken i Pors-
grunn. Menigheten der har sam-
let inn penger til en ny kirke og 
presteskole i Liberia, og de fikk nå 
se resultatet av arbeidet sitt. 
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Sinnsrogudstjeneste startet som et 
forsøk i Holla kirke januar 2023 etter 
initiativ fra Helge og Kari Skippervold.  
Det er en sosial møteplass med kaffe, 
vafler og frukt—både før og etter 
samlingen. Her er det god tid til å 
prate og bli kjent med nye mennes-
ker.  
Gudstjenesten er enkel og inklude-
rende. Den har fått sitt faste innhold: 
korte innlegg fra hjerte til hjerte, 
sang og musikk, nattverd, salmesang, 
bønnevandring, lystenning og tid til 

meditasjon. Det er 
også anledning for hvem som helst å 
dele ord og tanker. 
Sinnrobønnen er sentral i samlingen: 

«Gud, gi meg sinnsro til å godta de 
ting jeg ikke kan forandre, mot til å 
forandre de ting jeg kan og forstand 
til å forstå forskjellen.» 

Sokneprest og organist leder oss 
gjennom kvelden.  

SINNSROGUDSTJENESTE 
- en annerledes måte å samles på i kirken 

Neste samlinger er onsdag 22.april og onsdag 21.mai 

VELKOMMEN SOM DU ER! 

12.mars: Gunnar Ajer og Miriam Bøstein del-

tok på sinnsrogudstjenesten. 

Berit Lia 
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Vi er fem glade amatører som har stor glede av å male bil-
der, vi er forskjellige i alder, uttrykk og nasjonalitet. Men vi 

hører til i Holla menighet og fellesskapet der. 
Vi har utstilling på Fredheim 5.-6.april.  Kl. 13 - 16. 

Sang ved våre venner fra Venezuela. Kaffe, vafler og Mozell 
i stettglass. 

 
Velkommen til Fredheim!  

MALERIUTSTILLING PÅ FREDHEIM 

5.-6.april kl 13-16 

 

YADIRA 

BJØRN 

MARIIA 

EMMA JANE 

HELGE 
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Foto: David Isaksen 

 

BARNESIDA 

FINN 5 FEIL! 

FINN PANTEN! 



17 

 

 

FESTEAVGIFT 2025 

 

Gravplassmyndigheten i 
Nome vil i slutten av mars 
sende ut festeavgift for 
graver hvor friperioden er 
opphørt. 

 

Nytt av året er at kommune-
styret i Nome har vedtatt å 
redusere festetiden fra 15 år 
til hvert 5. år, samtidig som 
festeavgiften øker fra kr. 
250,- til kr. 350,- pr. grav pr. 
år. Dette er positivt! Fellesrå-
det vil få nærmere kontakt 
med den ansvarlige personen for graven 
og kontaktpersonen slipper å få en kjem-
pestor faktura fra gravplassmyndigheten i 
kommunen.  

Det må også betales festeavgift for reser-
verte graver. (Dette gjelder nytt gravsted). 
(Reserverte graver ved dødsfall 20 år x 
kr. 350,- = kr. 7000,-). 

Et gravsted kan bestå av flere graver. Det 
er vanlig å ha to graver under en grav-
støtte, i noen tilfeller er det flere graver. 
Satsen for festeavgift er kr. 350,- pr. år pr. 
grav. Festeavgiften betales vanligvis for 5 
år av gangen. 

Festeavgiften blir fakturert i slutten av 
mars og betalingsfrist er 20. april 2025. 
Fakturaen kommer fra Nome kommune v/ 
kirkevergen og blir sendt digitalt. Det be-
tyr at fakturaen vil komme som Avtale-
Giro, eFaktura, Vipps, Digital postkasse 
(Digipost eller eBoks) eller som vedlegg i 
epost. Dersom ingen av disse alternativer 
er mulig, blir fakturaen levert som papir-
faktura i postkassen din. 

Hva vil det si å være fester? 
Ordet «feste» tilsvarer «reservere». Man 
reserverer gravplassen slik at den ikke 
kan gjenbrukes før man selv vil. Den som 

er oppført som fester er ansvarlig for 
gravplassen, og det er den personen No-
me kirkelige fellesråd forholder seg til i alt 
som har med denne gravplassen å gjøre. 

Fester er ansvarlig for at gravstedet blir 
holdt i orden og at gravsteinen er forsvar-
lig sikret. Gravstein vi mener er «farlig» 
blir lagt ned med skriften ned mot bakken 
og fester vil få beskjed. 

Våre kirketjenere kan være behjelpelig 
med å rette opp gravstein, samt fjerne 
gravstein mot betaling. 
 
Vil du si opp festeavtalen? 
Hvis du vil si opp festeavtalen, må du 
gjøre dette skriftlig til oss. Det er viktig at 
familien blir informert, da gravsteinen blir 
tatt bort. Det hender at en annen i fami-
lien / venner ønsker å beholde gravstedet 
videre. Da må vi få dette skriftlig fra fes-
ter, så legger vi inn nytt navn i avtalen. 
 
Har du spørsmål om festeavgift? 
Ta kontakt med oss på tlf. 469 10 
186 / kirken@nome.kirken.no 

Du kan også lese mer på våre nettsi-
der www.hollaoghelgen.no/gravferd 

mailto:mona@nome.kirken.no
http://www.hollaoghelgen.no/gravferd
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TILBUD OM GRAVSTELL 

Trenger du hjelp til å stelle graver du har i Nome kommune? Nome kirkelige fel-
lesråd har tilbud om stell av graver ved kirkegårdene i Nome - i samarbeid med 
IDEA kompetanse. Inngå avtale nå. 

Kanskje du er en av dem som ikke klarer å holde gravstedet i orden? Da kan vi hjel-
pe deg. 

Avtalen omfatter kjøp av stemor i mai og sommerblomster i juni. Det vannes og 
lukes etter behov. Vi fjerner sommerblomster i september og dekker graven med 
granbar før Allehelgensdag (første helga i november).  

Pris kr. 1500,- + mva i 2025. 
I tillegg må man kjøpe selvvanningskasse kr. 1000,- + mva ved inngåelse 
av ny avtale. 

Prisen dekker kjøp av blomster, jord, adm. gebyr og utgifter til gravstell.  

Du kan velge om du vil betale hvert år eller om du vil sette inn et større beløp på 
gravfond.  

Frist for å bestille gravstell er 1. mai 2025.   

Har du spørsmål om festeavgift? 

Ta kontakt med kirkekontoret på tlf. 469 10 186 / kirken@nome.kirken.no 
Du kan lese mer på våre nettsider www.hollaoghelgen.no.  
Her ligger også avtaler som kan fylles ut.  

Her er den glade blomstergjengen fra IDEA Nome, fra venstre:  
Per, Cecilie, Zeid, Concole, Berit og Hans Olav  

mailto:mona@nome.kirken.no
http://www.hollaoghelgen.no
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Ragnhild og Erling hadde også særleg 
omsorg for Fredheim, som no er menig-
hetshus. I mange år var dei nesten åleine 
om å ta vare på huset.   

Song og musikk har vore ein stor del av 
livet til familien på Kjarr. Borna spela 
piano, og foreldra song i kor. Dei var beg-
ge aktive i Holla motettkor og Sauherad 
og Nes kantori. Og når dei samla venner i 
heimen, var «Mads Berg» og Salmeboka 
ofte framme.  

Ragnhild har alltid hatt hjarte for dei som 

er sjuke og einsame, og ho har vore ein 
trufast besøksvenn for fleire, utan å 
snakke høgt om det.  

Dei siste åra har Ragnhild streva med ein 
krevjande lungesjukdom, men det hind-
rar henne ikkje i å gå sine daglege turar 
på 3-4 km i allslags ver. Det er nok den 
seige viljen som gjer at ho framleis er 
med på det meste.   

Vi takkar Ragnhild for trufast teneste!  

Ellen  

Fortsettelse fra side 12: 
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HILSEN FRA STABEN 

Nå går det mot vår og det er jammen 
ikke lenge til kirketjenerne må rake 
og rydde på kirkegården. Det skal 
rigges til gressklipping og utstyr skal 
sjekkes. Vi på kontoret går igjennom 
stellavtaler og festeavgifter som skal 
sendes ut i slutten av mars.  

I skrivende stund er det mildt ute og 
vi kan glede oss over at dagene blir 
lengre.  
For gravplassmyndigheten i kommu-
nen, har det vært greit med lite snø, 
men milde vintre betyr glatt is, så litt 
strøing har det vært.  

Kommunestyret vedtok i desember 
at festetida reduseres fra 15 år til 5 
år, og festeavgiften øker fra kr. 250,- 
til kr. 350,- pr. grav pr. år. For mer 
detaljert informasjon, se egen side i 
dette bladet.  

Gravstell er blitt populært og ønsker 
du at gravplassmyndigheten skal hjel-
pe deg med å plante på gravstedet 
du har ansvar for, ta kontakt med 
oss, så hjelper vi deg. Du kan lese 
mer om gravstell på egen side i dette 
bladet.  

Søndag 23. mars 2025 kl. 18.00 invi-
terer organisten vår Gunnhildur til 
vårkonsert i Holla kirke. Her deltar 
bl.a. Ulefoss sitt lokale kor Scala og 
jeg håper du vil ta turen til Holla kirke 
denne kvelden.  

14. mai 2025 skal korene KORiander 
fra Lunde og Scala fra Ulefoss ha fel-
les konsert i Samfunnshuset på Ule-
foss. Velkommen til alle! 

Trosopplæ-
rer Liv Me-
rete har 
babysang 2. 
hver tirsdag 
på bibliote-
ket, et sam-
arbeid med Solbjørg Holter. Fra 1. 
april har Liv Merete bedt om permi-
sjon uten lønn og fellesrådet vil etter 
hvert lyse ut ledig stilling med mulig-
het for fast ansettelse. 
 
Hollagospel er populært og det kom-
mer stadig flere små sangere. Det er 

veldig gøy   å se at mange bruker 
aktivitetene våre.  

Jeg vil skryte av alle ansatte i kirka. 
Alle er flinke og profesjonelle på ar-
beidsoppgavene. Sammen får vi til 
alle kirkelige handlinger og andre 
arrangement til det beste for alle inn-
byggere i kommunen.  

Med dette ønsker jeg alle fine påske-
dager. Informasjon om gudstjenester 
og andre arrangement finner du på 
våre nettsider www.hollaoghelgen.no 

og i dette bladet  . 

Hilsen fra kirkeverge Mona   

http://www.hollaoghelgen.no
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HELGES ORD OG BILDE 
Tekst: ukjent forfatter fra Indonesia 
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1. RØD UKE – KJÆRLIGHET: Kjære Gud, takk for fastetidens 

mange muligheter. Den gir rom for handling og refleksjon. Hjelp 

oss å ikke bli for selvopptatte, men rette blikket utover og se vår 

neste som trenger din kjærlighet. Minn oss om at vi er dine hen-

der og føtter. 

2. ORANSJE UKE – FORANDRING: Kjære Gud, du som skaper 

og frigjør. Takk for jorda, hjelp oss å forvalte den rett. Gi oss mot 

og styrke til å forandre fastlåste tankesett, så vi kan ta vare på 

kloden vår. Hjelp våre ledere å ta bærekraftige valg og beslut-

ninger. 

3. GUL UKE – RETTFERDIGHET: Kjære Gud, du møter alle 

mennesker med nåde og fred. Takk for alle som bruker sine mu-

ligheter til å skape en mer rettferdig verden. La alle mennesker få 

oppfylt grunnleggende rettigheter til vann, mat og trygghet. 

4. GRØNN UKE – HÅP: Kjære Gud, takk for at du gir oss håp. 

Hjelp oss å bruke håpets kraft til å skape forandring i oss og rundt 

oss. Gi mot til å ta vare på alt du har skapt, også når det koster. 

Gi krefter, kreativitet og hellig utålmodighet. 

5. BLÅ UKE – VANN: Kjære Gud, takk for at du har skapt vannet 

som stiller tørsten og gir nye krefter. Takk for at du gjennom dåps-

vannet gir oss nytt liv. Hjelp oss å se at vann skaper rettferdighet, 

og til å forstå hvor verdifullt vannet er så vi ikke forurenser og slø-

ser med det. La alle mennesker i verden få rent vann å drikke 

6. INDIGO UKE – FELLESSKAP: Kjære Gud, du som skaper alle 

mennesker i ditt bilde. La oss se hverandre slik du ser oss. Riv 

ned skillene mellom oss og de andre. Hjelp oss å bygge inklude-

rende fellesskap. Velsign alle som deltar i og gir til fasteaksjonen. 

7. FIOLETT UKE – DEN STILLE UKE: Kjære Gud, takk for at du 

ga oss din sønn Jesus Kristus, som ble prøvd i alt. Vær oss nær 

når vi opplever sorg og smerte. Vi ber om fred og rettferdighet for 

alle mennesker. Minn oss om at vi er dine hender og føtter. 

 

REGNBUEBØNNEN 

til hjelp i fastetiden 
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ANNONSER 

Ulefoss 
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ANNONSER 

Tlf.: 35 94 43 45 

Rørlegger ledig for oppdrag i Nome og omegn.  

Gratis befaring. Mobil: 909 40 810  

e-post k-hoeida@online.no 

Vakttelefon 909 40 810  

Ønsker du annonseplass? 

Menighetsbladet når ut til alle hus-
stander i Nome. Bladet kommer van-

ligvis ut hvert kvartal. 

Ta kontakt for nærmere informasjon. 

 
Bjørn: 938 08 446, sturoed@online.no 
Berit: 900 98 339, beritlia@online.no 

mailto:k-hoeida@online.no
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Gravlagte 

 

 

13.03   Sven Øistein Høiseth f.1930, Kronborg kapell 

14.02   Astri Marie Stoa f.1937, Kronborg kapell 

12.02  Fredfull Steen Skarstein f.2025, Helgen kirke 

30.01  Marianne Evensen f.1964, Kronborg kapell 

21.01   Inger Elisabeth Børke Roko f.1933, Kronborg kapell 

12.12   Eskild Tinholt f.1975, Helgen kirke 

10.12   Gunnar Arnold Birkeland f.1946, Kronborg kapell 

 
 

Døpte 

 

02.03   Hannah Dalen Stigen, Holla kirke 

09.02   Brage Danielsen Eik, Helgen kirke 

02.02   Mathilde Hovde Salomonsen, Holla kirke 

26.01   Camilla Nordgaard Fano Bekkelund, Holla kirke 

12.01   Ludvig Wåsjø Wærstad, Helgen kirke 

 

 

SLEKTERS GANG 
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Hanna Dahlen Stigen 

 

Ludvig Wåsjø Wærstad 

Brage Danielsen Eik 

Ha en fin påske! 
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GUDSTJENESTER 

Med forbehold om endringer. Følg med på www.hollaoghelgen.no 

Søndag 23.mars 

Felles gudstjeneste i 

Holla kirke kl 11:00 

 

Søndag 06.april 

Felles gudstjeneste  

m/Ragnhild Halden i 

Lunde kyrkje kl 11:00 

Palmesøndag 13.april 

Felles familiegudstjenes-

te i Helgen kirke kl 11:00 

Skjærtorsdag 17.april 

Kveldsgudstjeneste i 

Holla kirke kl.18:00 

med felles måltid fra 

16:30 på Fredheim 

Langfredag 18.april 

Gudstjeneste i Holla kir-

ke kl.11:00 

Søndag 20.april 

1.påskedag  

Gudstjeneste i Holla kir-

ke kl 11:00 

Onsdag 23.april 

Sinnsrogudstjeneste i 

Holla kirke kl 19:00 

Kaffe og vafler fra kl 

18:30 Nattverd 

Søndag 27.april 

Felles gudstjeneste m/

Ragnhild Halden i Lun-

de kyrkje kl 11:00 

Søndag 04.mai 

Familiegudstjeneste i 

Holla kirke kl 11:00 

Delegudstjeneste. 

Søndag 11.mai 

Felles gudstjeneste i 

Helgen kirke kl 11:00 

Lørdag 17.mai 

Gudstjeneste i  

Holla kirke kl 09:15 

Helgen kirke kl 12:00 

 

Onsdag 21.mai 

Sinnsrogudstjeneste i 

Holla kirke kl 19:00 

Kaffe og vafler fra kl 

18:30 Nattverd 

Søndag 25.mai 

Felles gudstjeneste  

m/Ragnhild Halden i 

Lunde kyrkje kl 11:00 

 

Torsdag 29.mai 

Kristi himmelfartsdag 

Felles gudstjeneste i 

Romnes kirke kl.11:00 

Fortsetter med  

Romnesdagen etter 

gudstjenesten 

Søndag 08.juni 

1. pinsedag 

Gudstjeneste i   

Helgen kirke kl.11:00 

DROP-IN dåp 

kl.13:00-15:00 

Søndag 15.juni 

Friluftsgudstjeneste ved  

Holla kirkeruin kl.11:00 

Søndag 22.juni 

Felles gudstjeneste 

m/Ragnhild Halden i 

Lunde kyrkje kl.11:00 

Søndag 29.juni 

Gudstjeneste i  

Romnes kirke kl.11:00 

Søndag 06.juli 

Felles gudstjeneste i  

Kilen kapell kl.11:00 

Sokneprest Anne Berit Sunde forretter der ikke annet er nevnt. 
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Blomster hvite, gule, blå titter opp av uren. 

Nikker nå så blidt de små, etter vinterluren. 

Skog og mark i grønne skrud, kler seg nå på Herrens bud. 

Knopper små de springer ut, her er sol og glede. 

Lillesøster, lillebror, kom så skal vi danse. 

Plukke blomster så til mor, mange, mange kranse. 

Synge, tralle dagen lang, kråkestup og bukkesprang. 

Takk, O Gud, som enn en gang, ga oss sol og glede. 

Alle fugler små de er kommet nå tilbake. 

Gjøk og sisik, trost og stær synger alle dage. 

Lerka jubler høyt i sky, ringer våren inn på ny. 

Frost og snø de måtte fly, her er sol og glede. 

Foto: beritlia 


